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НАКАЗ

02.01.2019                                                                              
  
        № 10
Про призначення відповідальної особи 

за зняття проби з готових страв

в КЗ «ДНЗ № 418»  у 2019 році

На виконання Закону  України  «Про дошкільну освіту», 

постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних  та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 № 667 «Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах» (зі змінами), Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням 16 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 08.11.2017 № 826/17 «Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки» (зі змінами), рішення 23 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 28.11.2018 № 1282/18 «Про бюджет міста Харкова на 2019 рік», рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 12.12.2018 № 911 «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти м. Харкова у 2019 році», наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 26.12.2018 № 231 «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти міста у 2019 році», наказу Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради від 27.12.2018 № 312 «Про організацію харчування учнів закладів середньої освіти та вихованців  закладів дошкільної освіти Шевченківського району  в 2019 році»,, з метою організації якісного та повноцінного харчування вихованців закладу дошкільної освіти,  допомоги соціально незахищеним категоріям дітей 
НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальною особою за зняття проби з готових страв у 

комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №418 компенсуючого типу Харківської міської ради» у 2019 році сестру медичну з дієтичного харчування Кілінич О.Г.
2. Відповідальній особі за зняття проби з готових страв Килініч О.Г..:
2.1. Знімати пробу з готових страв безпосередньо з казана за 30 хвилин до 
видачі їжі після рівномірного перемішування страви в об'ємі не більше однієї порції відповідно до переліку страв, які наведено в меню-розкладці, і за тієї температури, за якої вживається страва.
Постійно
2.2. Визначати фактичний вихід страв, їх температуру, смакові якості,
консистенцію, запах.

Постійно 

2.3. Оцінювати кожну частину страви за такими критеріями: го​товність, 
форма нарізки, відповідність рецептурі (наявність складових частин страви, у тому числі моркви, цибулі тощо, у котлетах — хліба), наявність сторонніх домішок (погано перебрана крупа, погано почи​щені овочі).

Постійно 

2.4. Здійснювати оцінку тільки ваги порції продуктів промислового 
виробництва — сосисок, твердих сирів, кондитерських виробів (цу​керок, вафель, печива тощо), хліба, масла вершкового, фруктів, ягід. Зняттю проби ці продукти не підлягають.

Постійно 

2.5. Вносити результати зняття проби до Журналу бракеражу готової продукції 
під особистий підпис щодо можливості реалізації кожної страви окремо.

Постійно 

2.6. Вести документацію з організації харчування дітей відповідно до чинного 

законодавства.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Завідувач  КЗ «ДНЗ № 418»                                                                 О.А.Фоменко
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